
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

公立丹公立丹公立丹公立丹

福井鉄道福武線利用促進鯖江市民会議だより 

公立丹公立丹公立丹公立丹

公立丹公立丹公立丹公立丹

「福井鉄道福武線利用促進鯖江市民会議」は、鯖江市民の公共交通手段としての福井鉄道福武線の利用促進を図るため、

区長会連合会を始め多くの市民団体で構成された団体です。「乗る運動」や「啓発活動」を通して、福武線の利用促進に努め

ています。 

「福井鉄道福武線利用促進鯖江市民会議」参加団体一覧 

鯖江市区長会連合会（各地区区長会）、鯖江公共交通振興会、鯖江市老人クラブ連合会、鯖江市連合女性会、鯖江商工会議所、 

福井県年金受給者協会鯖江支部、中部地区労働福祉平和センター鯖江地区協議会、さばえ男女共同参画ネットワーク、 

連合福井丹南地域協議会、勝手にサンドーム西駅を応援する会 

令和２年度は、新型コロナウイルス感染拡大防止のため、例年行われてい

た福武線沿線でのイベントは、全て中止となりチラシの配布等、ＰＲ活動は

実施できませんでした。 

 

 

【特急列車の実証運行】 

令和２年１１月７日（土） 

鉄道利用の利便性向上を目的としまして、神明駅と福井駅間の特急列車の

実証運行を実施。（２１名参加） 

 

実証運行当日は、通常運行便の合間での実証であったこともあり特急列車

としての速達性はあまり感じ取れませんでしたが、ご参加いただいた皆様よ

り、今後の運行に向けてのご意見をいただくことができました。 

■■■■令和令和令和令和２２２２年度活動報告年度活動報告年度活動報告年度活動報告    

■■■■新型コロナウイルスに関する新型コロナウイルスに関する新型コロナウイルスに関する新型コロナウイルスに関する取り組み取り組み取り組み取り組み    

≪ 感染症対策について ≫ 

   お客様に安心してご利用いただくため、新型コロナウイルス感染症対策として、駅員をはじめとする職員全員が

マスク着用や定期的な手洗い、アルコール消毒の徹底。また、駅や電車内の対策を次のとおり行っております。 

● 消毒液により、駅（窓口や券売機等）や電車内（つり革や手すり等）の消毒の実施 

● 電車内・駅建物へ「抗ウイルス・抗菌加工」を施工 

● 駅窓口などへの手指消毒液の設置 

● 電車内や待合室などの換気（窓やドアの開放、換気装置の使用） 

● 感染症対策への放送案内や駅掲示の実施 

 

 

≪ お客様へのお願い ≫ 

安心してご乗車していただくためにも、コロナウイルス感染症対策（マスク着用・手指消毒等）にご理解とご協力

をお願い申し上げます。 

                ※ご不明な点、福井鉄道㈱へご連絡ください。 （ 電話番号 ： 0778-21-0706 ） 

■■■■北府北府北府北府駅で花苗贈呈式が催されました駅で花苗贈呈式が催されました駅で花苗贈呈式が催されました駅で花苗贈呈式が催されました 

令和令和令和令和 3333 年年年年 3333 月月月月 31313131 日発行日発行日発行日発行    

■■■■通勤・通学・お出かけには電車がとっても便利です通勤・通学・お出かけには電車がとっても便利です通勤・通学・お出かけには電車がとっても便利です通勤・通学・お出かけには電車がとっても便利です 

令和２年１１月６日に駅美化事業の一環として、北府駅で花苗贈呈式が行

われました。当日は、越前市の服間小学校１,２年生の児童を交えてにぎや

かに執り行われました。 

贈呈式では、福武線駅に設置する花苗や置き傘、駅待合室用座布団を贈呈

されました。また、児童たちには、贈呈式終了後に切符購入と西山公園駅ま

での体験乗車をしてもらいました。 

【贈呈式】 

【出発式】 

【体験乗車】 

～電車でお出かけのいいところ～ 

 

●駐車場の心配がいりません。 

 福井鉄道福武線の各駅には、無

料のパークアンドライド駐車

場、駐輪場を完備しています。 

 （一部駅を除く） 

 

●早朝から夜間まで多くの便数が

あり、朝夕は約１５分ごとに運

行しています。 

 

●車窓から街並みや風景を眺めな

がら、読書をしながら過ごせま

す。 

 

●電車ご利用の『おトクなきっぷ』

もございます。詳細は、福井鉄

道㈱ホームページ等をご覧くだ

さい。 

【抗ウイルス・抗菌加工作業状況】 


